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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Рудніцька Юлія - вчитель математики, інформатики вищої
кваліфікаційної категорії, вчитель-методист Комунального закладу «Смілянська
спеціалізована мистецька школа-інтернат Черкаської обласної ради».
Назва: Інтерактивна математика: як залучити учнів за допомогою цифрових технологій
Мета: Ознайомити педагогів із сучасними цифровими інструментами для викладання
математики; продемонструвати, як інтерактивні технології можуть покращити розуміння та
засвоєння математичних концепцій; розглянути інтеграцію цих інструментів в освітній
процес для ефективного і персоналізованого навчання учнів різного рівня підготовки.
Зміст:

Огляд платформи LitGrades.1.
Демонстрація інструменту Puzzlemaker.2.
Презентація ресурсу Math is Fun.3.
Ознайомлення з платформою Khan Academy.4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: ІКТ, Предметне навчання, НУШ, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, математична, інформаційно-комунікаційна,
цифрова
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі початкової школи, педагоги закладів
позашкільної освіти, вчителі математики, керівники гуртків, вихователі
Вартість освітньої послуги: 75 грн.



Очікувані результати: Учасники вебінару отримують знання про різноманітні цифрові
інструменти та ресурси, які можуть бути використані для інтерактивного навчання;
ознайомляться з новими тенденціями в освіті, пов'язаними з інтеграцією технологій у
навчальний процес.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

